

2014年1月17日 株式会社フンザ

チケットキャンプ 正式版を公開

エスクロー決済による安心チケット売買をサポート

株式会社フンザ(東京都港区、代表取締役: 笹森良)は、2013 年 5 月より 9 カ月間ベータ版としてテスト公開しておりましたチケット売買サイト「チケットキャンプ」 < http://ticketcamp.net/ > を、2014 年 1 月 17 日(金)に正式版としてリリースいたしました。

不要になった チケット、 欲しいチケットは、 チケットキャンプに おまかせ下さい。







正式版では、多くのご要望を頂いておりましたエスクロー決済システム「あんしん決済」、 お預かり代金の即日支払いシステムの導入他、幾度に渡るユーザーテストによるデザインや使いやすさの改善を行っております。

好評いただいております、「定価以下チケットの手数料無料」「公演当日の取引サポート」 は正式版でも引き続きご提供いたします。

さらに本日より 2014 年 2 月 28 日(金)まで、取引手数料が 50%0FF となります「あんしん決済導入キャンペーン」も同時スタートいたします。

【エスクロー決済システム「あんしん決済」について】

お支払いはあんしんのエスクロー決済



あんしん決済は、チケット売買における買い手・売り手間の代金の受け渡しを取り持つことで、「代金を支払ったのにチケットが送られてこない」「チケットを発送したのに代金が入金されない」といったトラブルを防ぎ、より安全な取引が可能な決済エスクローシステムです。

お預かりしたチケット代金の送金は、受取確認後に最短で即日支払いが可能です。

株式会社フンザは、チケットキャンプを通じてチケット売買を簡単便利に行えるサービスを提供し、エンターテイメントをもっと気軽に体験できる世の中に貢献してきます。

< チケットキャンプ概要>

音楽、演劇、スポーツ、イベントなど国内のあらゆる公演チケットを取り扱うチケット 売買サイトです。売ります、買います双方のマッチングが可能な事が特徴です。 サービス開始 9 カ月間で、常時約 30,000 枚のチケットを取り扱う国内最大級のチケッ

サービス名称 : チケットキャンプ

URL : http://ticketcamp.net/

<会社概要>

会社名 : 株式会社フンザ 〈 http://hunza.jp >

ト専門の C2C マーケットプレイスになります。

代表者 : 代表取締役社長 笹森良

所在地 : 〒105-0011 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル A館 4階

設立: 2013 年 3 月 1 日 メール info@hunza.jp